

Объекты персонального событийного ряда	Историческая информация	Историческая концепция
<p>Великая Отечественная война</p>	<p>«Для народов Советского Союза Великая Отечественная война стала справедливой войной за свободу и независимость своей Родины, гимном которой явилась песня «Священная война»»</p> <p>«Освободительный характер Великой Отечественной войны проявился в следующем: Советский народ сыграл решающую роль в уничтожении германского нацизма, являвшегося глобальной угрозой человечеству; Советский народ защитил своё право на независимое и самостоятельное развитие; Военные действия Красной армии за пределами территории СССР способствовали освобождению стран Европы от фашизма и спасению миллионов человеческих жизней; Результаты победы — Ялтинско-Потсдамская система и Организация Объединённых Наций означали освобождение человечества от абсолютизации войны как универсального средства регулирования международных отношений».</p> <p>«Согласно мнению советских исследователей войны, зарубежные авторы активно стремились умалить роль СССР в победе над фашизмом, нередко давая неверную оценку историческим фактам.</p>	<p>Государственно-патриотическая. Отмечается освободительный характер войны, большие потери, понесенные советским государством. Нейтрально освещены «неудобные» исторические сюжеты, связанные с пактом Молотова-Риббентропа и советской экспансией на соседние государства в ходе освободительного похода.</p>

	<p>Однако и в советской историографии трактовка военных событий менялась в зависимости от политического курса руководства страны и идеологических изменений».</p>	
--	---	--